麦凯恩相中美女州长

美政坛新星、前选美冠军佩林成共和党总统竞选人搭档

当地时间8月29日中午 12 时,已稳获美国共和党总 统候选人提名的亚利桑那州 国会参议员麦凯恩,在俄亥俄 州举行的大型竞选集会上向 支持者正式宣布: 他已选择 44 岁的阿拉斯加州女州长佩 林为他的竞选伙伴

佩林生于 1964年,是共 和党的政治新星,政治立场十 分保守。2006年,时年42岁 的佩林凭着一张天使般的面 孔、运动员的体魄、领袖气质 外加远大抱负,在竞选中所向 披靡,一举成为阿拉斯加州历 史上第一位女州长和最年轻 的州长

美国媒体认为, 麦凯恩选 择佩林一是试图吸引因前第一 夫人希拉里在民主党预选中失 败而感到失望的部分民主党和 中间派选民,二是通过"老少 配"弥补他年事已高的形象缺 陷。但选择一个全国知名度很 小的'新手"也有很大风险。

性格倔强缘于家教

佩林 1964 年出生于爱达 荷州。出生3个月后,她随父 母迁居阿拉斯加州。家庭影响 对佩林的性格形成起着重要

佩林的运动天赋也许来 自曾任越野赛跑教练的父亲 查克·希思。在查克眼里, 佩林 从小就"倔强且刻苦"。他回 忆说,佩林在跑步方面虽然没 有特别天赋,但凭借疯狂训 练,她最终成为优秀越野赛跑 选手。"两岁时,她就已经形 成了不屈服的性格,我们无法 使她改变主意。"查克说。

母亲萨莉·希思对基督教 的虔诚深深影响着佩林。

选美冠军多才多艺

2008年8月30日 星期六 责编:石志宏 组版:杨建梅

高中毕业后,佩林进入爱 达荷大学, 主修新闻和政治 学。其间,佩林对选美产生了 浓厚兴趣,不但一举摘得1984年度"瓦西拉小姐"桂 冠,还凭借出色的长笛演奏技 巧,将"最具亲和力"奖项一 并捧走。随后,她又向"阿拉 斯加小姐"发起冲击。

科特·默纳德是希思一家 的老朋友。而鼓励和训练佩林 参加选美比赛的,正是默纳德 的妻子。默纳德说,"我想,是 参加选美比赛的经历帮助她 熟悉竞争状态,习惯于面对公 众演说和自我展示。

1987年, 佩林从爱达荷 大学毕业。毕业第二年,她与 男友托德私奔。进入婚姻登记 处,他们才得知结婚要有证婚 人。于是,他们从马路对面的 养老院临时拉来两个证婚人, 一个坐轮椅,另一个拄拐杖。 忆起往事,佩林说,私奔是因 为那时他们还很穷,不想让父 母为婚礼埋单

"我告诉我的孩子们,不 要像我那样做。" 佩林语重心 长地说。如今,佩林已是4个 孩子的母亲。佩林的士夫托 德·佩林拥有阿拉斯加土著血 统,是世界上距离最长的机械 雪车比赛的三届冠军得主。

托德已在北斯洛普为英国



偏林(中)还有一个美满的家庭

石油公司供职 18 年。佩林竞 选州长期间, 托德始终保持低 调,并称若佩林赢得竞选,他将 辞去英国石油公司的工作。

减税市长作风泼辣

佩林将担任市长的工作 经验列为竞选州长的重要砝 码。而佩林的支持者最津津乐 道的,要数她在任瓦西拉市市 长期间推行的减税政策。尽管 在瓦西拉市议会工作时,她曾 为保留一项新增营业税摇旗 呐喊,但竞选市长使她迅速调

1996年, 为将喜欢提高 营业税的市长约翰·斯坦赶下 台,佩林直击这位已连任3届 市长的软肋:3届任期够长 了,他已脱离群众,该换人了。

佩林得到了选民的认可。 上任后,佩林将营业税削减四 分之三,同时取消了个人财产 税、公司存货税等小额税目。 减税政策并未使政府萎缩。相

反,城市运营投入从1996 财 政年度的 390 万美元上升到 2002 财政年度的 580 万美 元。市政府财务主管泰德•莱 昂纳多介绍,营业税盈余被用 于改善道路等基础设施建设。

尽管佩林的政策赢得了 大多数市议员的支持,但这并 不意味长达6年的市长之路 会一帆风顺。

上任之初,在顾问的建议 下,佩林向6个部门的"一把 手"索要辞职信,理由是他们 曾在一封支持前任市长的信

家地方报纸曾问刚接 任市长一职的佩林:在缺乏经 验丰富的局长的情况下,市长 该如何管理这个城市?佩林的 回答将"光杆"市长要面临的 挑战说得轻描淡写:"600万 美元和53名雇员即可。"随 后, 佩林解雇了警察局局长和 博物馆馆长;不出一年,又有两 位局长请退。 新华社 卜晓明

英女王妹妹有个黑帮情人

英国电视 4 台在即将播出 的一部纪录片中称, 英国女王 伊丽莎白二世胞妹、已故的玛 格丽特公主(右图)曾与伦敦-位声名狼藉的流氓有私情。

据这部名叫"流氓和公 主"的纪录片披露,公主的 "黑帮情人"名叫约翰·宾顿, 是伦敦一名犯过珠宝抢劫罪 的暴徒。然而上世纪70年 代, 宾顿转行成为一名演员, 并梦想加入上流社会,在伦敦 结识了一系列上流社会新贵。 1974年12月,时年31岁的 宾顿 应一位 上流社会 朋友 激 请前往加勒比海著名度假胜 地穆斯蒂克岛度假,在一个派 对上结识了也在度假的公主。

当时玛格丽特公主和丈 夫斯诺登伯爵的婚姻已名存实 亡,并且有一个叫做罗迪·卢埃 林的情人。据称,伦敦口音的宾 顿立即引起了玛格丽特公主的 关注,两人开始了交谈。宾顿 在穆斯蒂克岛上度过的3周 中. 经常遇到玛格丽特公主。 宾顿后来向朋友承认,这几天 里,他和玛格丽特公主之间 "发生了一些故事",但他拒 绝透露细节。新纪录片披露, 宾顿所谓的"故事"正是他在 岛上和玛格丽特公主发生了 关系。

据称即便回到伦敦后,玛 格丽特公主还经常派一辆汽 车来到宾顿的家,将他秘密接 到玛格丽特公主位于肯辛顿 宫的住处去幽会

然而两人的私情只维持 一年,就迅速地冷却了下 一名前伦敦黑帮成员乔: 佩里道:"宾顿说,玛格丽特公 主不喜欢他当时的女友维基· 赫奇,因此这也彻底摧毁了他 们的关系。事实上,我认为约



翰只是供玛格丽特公主玩耍 的宫廷小丑,我真有点为他感 到悲哀。"宾顿此后一直对和 公主的关系守口如瓶,因为他 受到了英国军情五处(MI5)特 工的严厉警告:如果他胆敢泄 露一句他和玛格丽特的关系, 那么他将永远蹲监。

3年后,宾顿在一家夜总会 中与人发生了争斗,并向对方 身上刺9刀将之杀死。后来他 投案自首,并在1979年受到谋 杀罪审判。但最终审判出现了 " 奇迹"——法庭竟然撤销了 对他的谋杀罪指控!而据宾顿 的朋友称,尽管宾顿犯下多起 罪行,但他从来没有被起诉过。

1993年,50岁的宾顿在 患肝癌而去世前向朋友披露 了自己"逍遥法外"的秘密 原来是MI5的人确保他不会 再次受到审判, 这是对他守 口如瓶的回报。玛格丽特公 主 2002年2月因中风去世, 享年 71 岁。

喜报:新典范教育07年中考成物660分以上的同学有190多人。

08年中考成绩介绍:新典范教育08年中考成绩580分以上的同学有120多 三泉至很人数的0.5。其中90分以上的同学有12人。60分以上 人。占总学习人数的96%。共中690分以上的同学有5人。680分以上的同 的同学有60人。670分以上的同学有9人,660分以上的同学有69人。有135人,考入 全核中学实验证的人数为13人,考入全中56人,同外59人。南师渊中10人。 教育中考成绩喜人,优秀学生之多,可谓名时其实的"金南亚"摇篮。

特徵金山、附山、南外等1768名校市学和带笔

671分。新典范被金中、附中录取人数65人之多。占总学习人数51.6%。公南外录取分数线 759分(含附加分80分),一中录取分数线684分。中华录取分数线854分,十三中录取分数线 647分,新典范被南外、一中、中华、十三中录取人数为65人以上。占总学习人数66%

导师资力量最强的教育品牌机构、 年度获得最佳魅力办学机构校长: 张子龙

秋季班各年级课

程均

逢 周

课

初三中考强化冲剌班(9月7日开班

- ◆**英语:**市中考命题组成员、顶级名校名师主讲8:00-9:50
- ◆物理:顶级名校实验班名师主讲10:00-11:50
- ◆**语文**:顶级名校名师、教研组长主讲12:40-14:30
- ◆数学:顶级名校实验班名师主讲14:30-16:20
- ◆化学:顶级名校实验班名师主讲16:20-18:10

·必修与选修实验班(9月14日开班)

- ◆语文:顶级名校备课组长、资深名师主讲8:00-9:50
- ◆英语:顶级名校教研组长主讲10:00-11:50
- ◆化学: 奥赛教练、顶级名校实验班名师主讲12:40-14:30
- ◆数学:金牌奥赛教练、实验班名师主讲14:30-16:20
- ◆物理:奥赛教练、顶级名校教研组长主讲16:20-18:10

多与选修同步班19月14日开班

- ◆语文:顶级名校备课组长、实验班名师主讲8:00-9:50
- ◆英语:顶级名校实验班名师主讲10:00-11:50
- ◆物理:奥赛教练、顶级名校名师主讲12:40-14:30
- ◆化学:奥赛教练、顶级名校实验班名师主讲14:30-16:20
- ◆数学:金牌奥賽教练、实验班名师主讲16:20-18:10

与选修同步强化班(9月14日开班)

- ◆**语文**:顶级名校资深名师、高考命题组成员主讲8:00-9:50
- ◆化学: 奥赛教练、顶级名校名师主讲10:00-11:50
- ◆数学:金牌奥赛教练、实验班名师主讲12:40-14:30
- **◆物理**:顶级名校实验班、奥赛教练主讲14:30-16:20
- ◆英语:顶级名校备课组长、资深名师主讲16:20-18:10

「三文・理必修与选修冲刺班(9月14日)

- ◆英语:顶级名校实验班资深名师主讲8:00-9:50
- ◆语文:顶级名校备课组长、资深名师主讲10:00-11:50
- ◆数学(文・理):顶级名校名师主讲12:40-14:30
- ◆物理:顶级名校教研组长、奥赛教练主讲14:30-16:20
- ◆化学:奥赛教练、顶级名校名师主讲18:20-18:10
- ◆历史:顶级名校备课组长、资深名师主讲14:30-16:20
- ◆生物:奥赛教练、顶级名校名师主讲16:20-18:10
- ◆政治:顶级名校名师主讲19:00-20:50 ◆地理:顶级名校名师主讲19:00-20:50

语数外物同步强化班(9月7日开班)

招生环境:全新顶级空调教室。初中年级的学生有志考入顶级中学的同学;高中年级学生有志考入顶级大学

郑重承诺:开课两次内,若对授课不满意。或不是金中等名校名师授课,可无条件退余额。 注: 初三其中一次模拟考试。公布成绩排名和星级标准、考核范围为;新课标初三同步数材内容,中 考一模、二档内容、每期十次课后、再续十次课、循序渐进不断推进数学层次。强化数学内容。 中:为了有效可行的完成教学计划与内容,适应初中、中考的快节奏,寒暑假必须连续上课、春秋季 班每周上一至二次课(周六或周日),以确保系统基础知识。同步强化与专题综合教学有序分阶 段进行,这样才能使您的学习成绩逐步提高,并能突破难点、重点和考点,从而获得成功,我们 的教学策略以整体与循环教学相结合,形成可逆而有序的教学模式,建立温效知新的教学方法。

并通过教学考核与激励机制,使之分阶段,有针对的促进教与学的同步提高。 为了有效可行的完成教学计划与内容,寒暑假班连续上课,春秋季班每周上一至两次课(周六或 周日),以确保必修与选修基础知识与拓展指导有序进行,推进必修清数外成绩和选修科目成绩 观向成功率,我们的教学策略以整体、循环相结合,形成可逆性与有序的教学机制,建立温放知 新的教学模式。并通过教学与考核相结合。促进教与学的同步提高。(其中每期高三模考一次)

次课让你受益终生的南杨作文 却曾经赞性十一年前中的主意的,三年教育或材的作案。写作研究和 那些中家尚核者理,为核交和制定写作规则和写作方法的开展的专业写作 种的主题性。近时周年多时候基础研究,就受明实路域制度一十余名余 夏安其家长口碑献道。已其"为杨体末"定传为承受性性的公共价值品

下面把骂人。记事感文体主要淡深内定利参加下,依得参考。 下的化用人。 化甲壳工车主要公律用等利率加下,依保多省。 人工程序设置、工程表、实量的影響效果使其序表、结尾的方法(用定置 作对象和写作点、使用读标写作一篇主章有光心频频次的两个用途。姿想 完全国事亦写人。 城一定是拿建设事的思考地准。 高峰的是分处准章被 了,因读标写体一篇之章的思考地理并称写。 使人工事的开关和实现。 有 有一定的方法,穿起了非失和结尾的方法,你还知道了如何落泥和分化液

之情写的方法(含人必需写法、情景相写法和超有描写法、更会了政 三种超写方法、就管理是予证或率注水株式至远的出现、他交通具体、移 象而需有原情实验) 、创新的修改性(常是土的确定是写事的基础、写人故写更未生的重 点、如节、密新校、表达就来、某件内容的集中以第一向假存股票、都是 建立在景展设备性上的。

4.写货的数中途(含为材料的每户性,具体内容的集中性系主题的数中性。这次新克立市秘密,使主要成为一个管法、集中的有效整体的根本

5.万事基文章形式设计的三种方法.

1 与事更又下形式设计的三种方法。 在多事可人法和一事可人法申写事方法的异问。 为写证的设施工具和付加强和事的表达发展(这的性是使一篇主章题 免于设备技术和部分人物品本似者于较、自是市场基础技术之一、主动 发展的加强有效如何的场合。但有如理故事表达或是的方法的问题。 8 个位化和创新式写作《直接部位人世纪和发新文写作的思维技术 和方法的。

3.以事写人法,被向死规而谓人法,凡在有尔及外在特种写人法。 指述写人法。

10.大九寿服,小处哥手写书演及最合材料和提维超智的方法 18生对象。如中一、二共改学司报关,助家之优秀学生(不祥古京报)

(详情见西祠胡同家有学生版•主版之南杨作文指导专区)

地址:大行宫科巷东白菜园21号(科巷菜场东门左侧五楼) 86644159 86644155